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Ukrajina používá tento jednoduchý trik k poškození EU
rt.com/news/595705-zaporozhye-nuclear-plant-attack/

Stávky na jadernou elektrárnu v Záporoží jsou využívány k prosazení sankcí, které by
mohly mít dopad na západní Evropu

rachelmarsden.com
SKLADOVÉ FOTO: Obrněné vozidlo opouští území jaderné elektrárny Záporizhzhya
(ZNPP). ©  Sputnik / Konstantin Mihalchevskiy

Ukrajina říká, že v důsledku nedávných nepřipsaných útoků dronů na jadernou elektrárnu
v Záporoží to Moskva prostě musí vrátit. Ne, že by s tím měl Kyjev něco společného,   
samozřejmě. Nepochybně to byl jen Duch Kyjeva a Heroes of Snake Island, kteří se
vrátili poté, co strávili nějaký čas konzultací s Hollywoodem ohledně některých nových
superhrdinských franšíz. 

Rusko v sérii incidentů během minulého týdne vyjádřilo obavy, že Ukrajina na elektrárnu
znovu útočí. Kyjev to popřel a vydal prohlášení týkající se „nedávných ruských provokací
v jaderné elektrárně Záporoží“  – ale poté se vyhnul otázce samotných útoků. „Jediným
zdrojem hrozeb [jaderné elektrárně] byly a zůstávají nezákonné a kriminální činy ruských
útočníků,“ uvedlo.

"Znovu trváme na tom, aby byla [jaderná elektrárna] vrácena pod kontrolu jejího
právoplatného vlastníka, Ukrajiny, a Rusko bylo pohnáno k odpovědnosti za všechny své
zločiny." Takže naznačujete, že Rusko chce vyhodit do povětří jadernou elektrárnu, kterou
ovládá, a že když elektrárnu vrátí, najednou ji přestane chtít vyhodit do povětří? Protože
to dává logiku. 

Ministerstvo zahraničních věcí Ukrajiny se ve svém prohlášení zmiňuje o vágních
hrozbách jaderné bezpečnosti „vytvořených Ruskem“,  ale pohřbilo leda ve výzvě svých
„partnerů“ , aby sankcionovali ruský sektor atomové energie až na samém konci tiskové
zprávy.

Přečtěte si více

Útok ukrajinského dronu na jadernou elektrárnu „nebezpečná provokace“ – Kreml 

https://www.rt.com/news/595705-zaporozhye-nuclear-plant-attack/
http://www.rachelmarsden.com/
https://www.rt.com/russia/595579-zaporozhye-nuclear-power-plant-drone-attack-peskov/
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Jak pohodlné. Náhodou je ruský sektor atomové energie prakticky odolný vůči sankcím. I
když francouzský prezident Emmanuel Macron nedávno hovořil o vyslání vojáků do boje
proti Rusku, probíhá společný inovační podnik mezi francouzskými a ruskými inženýry ze
státních korporací pro atomovou energii Rosatom a Framatome. Šéf globální agentury
pro atomovou energii dokonce varoval před prováděním jakýchkoli hloupých sankcí proti
Rusku v sektoru jaderné energetiky. "Varoval bych před tímto bodem dobré jaderné
energie před špatnou jadernou energií," řekl generální ředitel Mezinárodní agentury pro
atomovou energii Rafael Mariano Grossi na summitu o atomové energii minulý měsíc.
"Nemyslím si, že to je to, co potřebujeme mít na globálním trhu s energií."  Německo není
spokojeno se spoluprací Francie a Ruska v oblasti jaderné energie, uvádí Bloomberg .
Před ukrajinským konfliktem bojoval Berlín na úrovni EU proti levné francouzské jaderné
energii s cílem snížit konkurenceschopnost francouzské ekonomiky nebo alespoň zlepšit
její vlastní vyhlídky poté, co se „na vše“ pustil do zelené energie. Jasně se ukázalo, že to
není připraveno na hlavní vysílací čas poté, co Německo pokrčilo rameny, že Nord
Stream byl vyhozen do vzduchu spolu s jeho levnými dodávkami ruského plynu. Nyní
USA svádějí německý zelený průmysl sliby hojného plynu a daňových úlev podle
Bidenova zákona o snižování inflace. Zároveň Německo nyní dováží francouzskou
jadernou energii s ruským partnerem, kterou se dlouho snažilo kompromitovat pod
záminkou, že je to pro planetu špatné, a přitom se uchýlilo k zálohování vlastních
uhelných elektráren. 

Berlín tedy nezní jako nejlepší poradce pro energetickou strategii. Francie se však
alespoň trochu pudila sebezáchovy, než bylo příliš pozdě, když Macron otočil o 180
stupňů (nebo o 360 stupňů, pokud jste německá ministryně zahraničí Annalena
Baerbock) a nastartoval svůj vlastní vyřazený z provozu. jaderné elektrárny se vrátily,
když zjistily, že Nord Stream je mrtvý. Ale nejnovější prohlášení Kyjeva požadující sankce
proti ruskému jadernému sektoru naznačuje, že tlačí na Paříž, aby opustila vše, co zbylo
z jeho smyslů.

Pokud někdo nevěděl, že ruská jaderná energetika je posedlostí Kyjeva, vezměte v
úvahu, že jeho zpravodajská služba (SBU) také právě zadržela v Charkově šest
konstruktérů obviněných ze spolupráce s Rosatomem prostřednictvím dodavatele při
údajném spiknutí za účelem integrace Záporožská elektrárna do ruské jaderné sítě podle
vlastní tiskové služby SBU .

Přečtěte si více

https://www.bloomberg.com/news/articles/2024-03-16/putin-s-french-venture-shows-russian-atomic-power-still-growing
https://www.rt.com/news/571714-baerbock-putin-turn-360/
https://t.me/SBUkr/11653
https://www.rt.com/russia/595680-zaporozhhye-nuclear-power-plant-attack-borrell/
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Borrell z EU varuje před „potenciální jadernou katastrofou“ v Rusku
Navzdory těmto podrobnostem se zdá, že západní sponzoři Kyjeva by rádi zvýšili auru
„nejistoty“ kolem útoků dronů na elektrárnu Záporoží, aby se pokusili přesvědčit Rusko,
aby podniklo výlet. "Rusko hraje velmi nebezpečnou hru s vojenským zabavením
ukrajinské jaderné elektrárny," řekl mluvčí ministerstva zahraničí Matthew Miller . No, tak
možná řekni svým ukrajinským kamarádům, aby to srazili, že? Nebo se USA snaží obvinit
jakoukoli potenciální budoucí jadernou katastrofu na jednu z takzvaných „proukrajinských
skupin“ – takové, které neidentifikovaní američtí představitelé pohodlně obvinili,
prostřednictvím úniků ze západního tisku, z vyřazení Nord Streamu? 

„Bezvážný útok dronů na jadernou elektrárnu Záporoží zvyšuje riziko nebezpečné
jaderné havárie. Takové útoky se musí zastavit...Rusko by se mělo stáhnout z jaderné
elektrárny Záporoží,“ napsal na Twitteru šéf diplomata EU Josep Borrell . Jo, vůbec to
nezní, jako byste všichni sdíleli názory nebo tak něco.

Do očí bijící je, že žádný ze západních činitelů Kyjeva ve skutečnosti netvrdí, že Rusko
zaútočilo drony na jeho vlastní majetek na území, které kontroluje. Asi by to znělo trochu
moc hloupě. Místo toho naznačují, že přítomnost Ruska by mohla skončit
ospravedlněním jaderné katastrofy. Což je super chytré!

Ale tím, že si představitelé západního establishmentu hrají s kyjevskou ruskou hrou na
obviňování jako shovívaví rodiče neukázněného batolete, možná si neuvědomují, jak
může kyjevské zaměřování se na ruský jaderný průmysl opět vést k tomu, že si poškozují
své vlastní kritické zájmy “ pro Ukrajinu."  Ne, že by to bylo důležitější než jaderný spad,
který zní, že by se mu dalo snadno zabránit výpraskem, oddechovým časem a odejmutím
nároků.

Prohlášení, názory a názory vyjádřené v tomto sloupci jsou výhradně výroky autora a
nemusí nutně představovat výroky RT.
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